

滨州日报

滨州手机客户端



中共滨州市委主办 2020年9月29日 星期二

国内统一刊号：CN37—0052 农历庚子年八月十三 第8159期 今日8版 滨州网网址：www.binzhouw.com 电子邮箱：bzrb@163.com

滨化一项目 进入2020年省重大项目增补名单

滨州日报/滨州网讯(记者刘涛春 通讯员王薇报道)近日,山东省发展改革委对2020年省重大项目进行调整,增补15个,退出32个。其中,滨化集团滨化新材料有限公司碳三碳四综合利用项目进入2020年省重大项目增补名单。

进,市场前景最好的标准,属于全省十强产业之一。滨化新材料碳三碳四综合利用项目总投资约515亿元,分两期建设。在建的一期项目投资约128亿元,一期项目达产后可实现总产值约118亿元,利税32.3亿元。可创造直接就业岗位千余个,间接带动就业3000人以上。项目采用全球先进的工艺建设,建成后,

能耗、资源消耗等指标将远低于行业平均水平。目前,滨化新材料碳三碳四综合利用项目已经进入全面建设提速期,此次入选省级重大项目,对于滨化新材料项目乃至当地培育现代产业体系、促投资稳增长、加快新旧动能转换、实现高质量发展具有重大意义。

中共中央政治局召开会议

讨论拟提请十九届五中全会审议的文件 审议《中国共产党中央委员会工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月28日电 中共中央政治局9月28日召开会议,研究制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标重大问题,审议《中国共产党中央委员会工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

“五”时期我国经济社会发展的意见和建议。各地区各部门各有关方面和党的十九大代表对建议稿给予充分肯定,认为建议稿主题鲜明、立意高远、目标明确、措施有力,同时提出许多很好的意见和建议。建议稿充分吸收了各地区各部门各方面意见和建议和群众期待、专家意见、基层经验。这是我国社会主义民主的生动实践。

力、综合国力跃上新的大台阶。会议指出,推动“十四五”时期我国经济社会发展,必须坚持党的全面领导,坚持和完善中国特色社会主义制度,不断提高贯彻新发展理念能力和水平。必须坚持以人民为中心,坚持人民主体地位,维护人民根本利益,增进民生福祉。必须构建新发展格局,切实转变发展方式,推动质量变革、效率变革、动力变革。必须坚持深化改革开放,强化有利于提高资源配置效率、有利于调动全社会积极性的改革开放重大举措。必须坚持系统观念,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,注重防范化解重大风险挑战。要健全规划制定和落实机制,确保党中央关于“十四五”发展的决策部署落到实处。

威和集中统一领导的必然要求,是坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措,对全面加强党的领导和党的建设,坚定不移把中华民族伟大复兴事业推向前进、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利具有重大而深远的意义。《条例》对党中央的领导地位、领导体制、领导职权、领导方式、决策部署、自身建设等作出全面规定,为加强中央委员会工作提供了基本遵循。

市政协党组理论学习中心组 开展集体学习研讨

《习近平谈治国理政》第三卷专题学习读书会第一次学习交流同时举行

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)9月28日,市政协党组理论学习中心组集体学习研讨暨《习近平谈治国理政》第三卷专题学习读书会第一次学习交流,集体学习习近平总书记在抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的讲话精神,中办《关于巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的意见》,《习近平谈治国理政》第三卷——力戒形式主义、官僚主义,以及习近平总书记关于“十四五”规划编制工作的多次座谈会上的重要讲话精神等,并进行研讨交流。市政协党组书记、主席张兆宏做总结发言。

条主线,认真学习《习近平谈治国理政》第三卷,深入学习领会习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,推进“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化、制度化。要大力弘扬伟大抗疫精神,组织委员深入界别群众,讲好抗疫故事,将伟大抗疫精神转化为落实好政协“五个担当”的不竭动力。要深刻认识整治形式主义、官僚主义永远在路上,压实全面从严治党主体责任,始终倡导“尚求”是,推动习近平总书记重要指示和党中央决策部署、省市各项要求落地落实。

打造“双型”城市 建设富强滨州

固巢留凤 孕育高质量发展“滨州生态”

——写在渤海先进技术研究院一期工程即将竣工之际(下)

滨州日报/滨州网记者 刘青博 通讯员 贾钧芳 郑晓龙 聂永锋 王鼎

当前,科技创新是滨州高质量发展的最大短板,同时也将是滨州赶超跨越的最强跳板。由此应运而生的渤海先进技术研究院,正全力打造立足滨州、辐射全国、服务实业的智创高地。目前,渤海先研院的招商工作正在如火如荼地进行中,一期工程建设也即将全面竣工,在正式启用之后将面临的是如何为入驻的科研机构提供高效服务的问题。



图为即将竣工的渤海先进技术研究院一期工程。(张雅杰 摄影)

“筑巢引凤”仅仅是先研院集聚科技创新机构、人才的基础,如何“固巢留凤”才是先研院能否成为智创高地的关键。那么,渤海先研院究竟将怎样运营管理?入驻的机构能享受到哪些服务?渤海先进技术研究院有限公司相关负责人向记者做出了详细解答。

入驻机构正向激励、构建有序退租机制等措施,确保整个研究院持续健康发展。渤海先进技术研究院有限责任公司党委书记、副总经理李晚滨说,渤海先研院主要有三项主要职责:第一是了解滨州市科技创新需求,第二是从国际国内两个市场为入驻机构采购、定制可以提供相关服务的“产品”,第三是为搞好相关服务工作提供保障,完善相关设施。作为

承载科技创新主体的“太空舱”,渤海先研院将在为入驻机构的服务上做出创新文章。先研院创新服务理念,强化科研成果服务“十强”产业,突出服务的“力度”“温度”和“浓度”,将为入驻机构提供“项目管家”、首问负责、一卡通、点餐式、全程帮办代办、24小时全天候受理等全方位服务,全力打造有滨州特色的服务模式。

员、市政公用事业服务中心副主任石鑫介绍,渤海先研院C型楼有展示交易、人力资源、创意设计、数据咨询、商务服务、学术交流、检验检测、设备共享八大中心。其中,位于一楼的审批服务中心是商务服务的重要组成部分,是先研院的“服务窗口”,是一系列新理念、新思路和创新、流程再造的集中展示区和体验区。在这里,入驻机构可以享受到不同以往的“店小二”式服务。(下转第二版)

张兆宏对张肖堂干渠进行巡查 加快整治进度 巩固整治成果

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 张传忠 报道)9月28日,市政协主席张兆宏到滨城区对张肖堂干渠进行巡查。张兆宏一行到张肖堂干渠渤海五路、黄河十五路和十六路之间项目施工现场进行了实地巡查,听取了相关负责人的介绍,详细了解张肖堂干渠改造整治工作进展情况和存在的问题。

得到了有效整治,希望相关部门进一步增强责任感和紧迫感,在落实责任、保障工程质量的前提下,加快张肖堂干渠整治工程进度。要加强日常管理维护,巩固好整治成果,确保问题不出现反弹。要做好结合文章,把周边绿化景观和干渠整治工作相融合,真正将张肖堂干渠打造成一条城市景观河、生态河、民生河,更好造福城区群众。

滨州车管业务 智能导服系统上线运行

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 王长征 盖嵘 刘东蕾 报道)近日,“滨州车管业务智能导服系统”上线运行,以最大限度减少群众往返次数,缩短群众办事等候时间,避免人为干扰,打击“车虫子”“证贩子”等违法行为及人员,规范车驾管业务。近年来,随着我市机动车和驾驶人数量不断增加,车路路的矛盾进一步加剧。截至9月23日,全市机动车数量为117.8万辆,驾驶人数量达134.7万人。

群众查询和办理业务。借助于数据连接,群众选择要办理的业务后,跳转到网点清单界面,网右侧显示当前位置到网点的距离,详细资料中还可以查看忙闲指数、咨询电话及业务工具栏等。群众还可以根据自己的时间预约办理业务,预约成功后在规定时间内段内到办事地点用身份证取号,减少排队时间。

阳信“牛县牛企联内蒙”开创产业扶贫新模式 养殖户喜迎“牛市” 农牧区融合发展

展调研报告。山东省阳信县是“中国第一牛县”,成功开创了“土地流转、订单种植、企业务工、合同养殖、买牛托管、合作养牛”六种产业扶贫方式,被农业农村部评为“中国畜牧产业扶贫优秀模式”。

后,帮助科右中旗制定了肉牛产业种养一体化项目规划,确立了肉牛产业发展“5112”工程,即打造50个肉牛产业重点嘎查,培育肉牛产业示范合作社100个,带动发展肉牛养殖户1000个,肉牛养殖户20000个,肉牛产业规模化、集约化有效提升。

一批入驻交易市场的会员。9月14日他成功交易了60多头牛。“以前最近的市场也得150多公里,每次开小车载,买到牛还得租大车运回来。现在在家门口交易方便多了,一个集市能省下几千块钱。”吴巴根那高兴地说。



滨州日报/滨州网讯(记者 管林 志 丁春贵 隆卫 张升 报道)日前,由阳信县华阳集团投资1.8亿元的肉牛屠宰加工冷链物流项目,正在内蒙古科右中旗加紧施工中,预计明年实现达产。该项目的成功入驻,将为当地构建起肉牛产业“种养加销”的全产业链条。

科右中旗有广袤的草原,是公认的“肉牛最佳养殖育肥带”;阳信县有成熟的养牛扶贫模式和强大的屠宰加工能力。经农业农村部推荐、牵线,阳信县举荐阳信广富畜产品有限公司和阳信亿利源清真肉类有限公司承担“牛县牛企联内蒙”项目;派出时任县农业农村局局长、畜牧兽医局局长马文健挂职科右中旗副旗长,专门带领企业对接科右中旗肉牛产业扶贫工作。

承担帮扶项目的阳信企业迅速行动,在当地建起了肉牛标准化养殖示范基地,把技术培训变为养殖示范,带动农牧民通过养殖合作社或嘎查集体经济托管养殖方式,进行规模化育肥,建起了良种繁育场,培育出鲁蒙黑牛新品系,生产出具有自主知识产权的高档有机牛肉;建起了肉牛交易中心,吸引全国各地的肉牛采购商,线上线下双轮交易,带动农牧区、牧区肉牛产业融合发展。

马文健2018年年底挂职上任



责任编辑 王辉 程海莉